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Varovný protipovodňový systém pro město Paskov
 
Vážení a milí spoluobčané,
dovolte, abych Vás touto cestou informoval o varovném protipovodňovém systému, který byl instalován  
v našem městě a jehož provoz byl již zahájen. Dále dovolte, abych Vás touto cestou požádal o spolupráci při 
nastavení hlasitosti v jednotlivých oblastech. Vaše spolupráce spočívá v tom, že nahlásíte na email mu@mesto-
paskov.cz, ales.safranek@mesto-paskov.cz, nebo na tel 702 210 559 (Aleš Šafránek), problém, který s jednotlivým 
koncovým zařízením máte. Každé koncové zařízení rozhlasu je opatřeno číslem. Váš podnět by měl vypadat takto: 
„rozhlas číslo XY (nejde slyšet, nejde rozumět, vzájemně se ruší, je moc hlasitý atd.)“. Pokud společně doladíme 
tyhle drobnosti, bude nám systém sloužit k vzájemné spokojenosti. Pokud se objeví oblasti, kde nebude rozh-
las slyšet vůbec, máme připraveny dvě varianty řešení. Varianty spočívají buď v možnosti rozšíření varovného 
protipovodňového systému, nebo přidělení domácího přijímače. V současné době má město k dispozici 15 ks 
domácích přijímačů, které budou rozděleny na základě Vašich podnětů a požadavků.
Koncové prvky
Kompletní území je ozvučeno pomocí venkovních přijímačů s tlakovými reproduktory T51-SP 30W. Přijímače s re-
produktory jsou umístěny na stávajících sloupech veřejného osvětlení, případně na betonových sloupech nízkého 
napětí. Všechny zařízení jdou regulovat a dokážou pracovat samostatně.
Ve městě a místních částech je nainstalováno celkem: 58 ks venkovních přijímačů a 142 ks reproduktorů.
Pro doplnění systému je dodáno také 15ks přijímačů do domácnosti se záznamníkem. 
Pro sledování vodních toků, které ohrožují obec při zvýšených průtocích, jsou instalovány 2ks monitorovacího 
modulu (MM) – 1. na profilu řeky Olešné a Lesního potoka pod Prefou a 2. srážkoměrný modul (MMS) je umístěn 
na zelené ploše za MěÚ. Všechny informace ze srážkoměru i hladinoměru najdete na odkaze: https://www.povod-
novyportal.cz/

Ing. Zdeněk Bělík – místostarosta města
Veřejná protihluková vyhláška - ano či ne?

Vážení spoluobčané,
svého času zvažovala Rada města přípravu tzv. protihlukové vyhlášky, která by omezovala hlučné činnosti v době 
státních svátků a víkendů. Po diskuzích k tomuto tématu jsme se tehdy rozhodli, že nechceme občany Paskova 
svazovat nadbytečnými vyhláškami a nařízeními, a proto byla příprava protihlukové vyhlášky ukončena a spoléhali 
jsme na ochotu lidí se dohodnout a navzájem se tolerovat.
Nyní s nastávajícím jarem a s tím spojenými pracemi na zahradě a kolem domu, se opět začínají množit stížnosti 
na neukázněné sousedy, kteří bezohledně obtěžují své okolí nadměrným hlukem. V době, kdy čtete tento článek, je 
na webových stránkách města aktivní anketa, která rozhodne, zda znovu přistoupíme k přípravě takovéto vyhlášky. 
Budeme rádi, když se každý z vás této ankety zúčastní, aby byla co nejpřesnější. Přece jenom se bude jednat o 
omezení vašich práv a svobod. 
Rád bych apeloval na všechny, aby se snažili chovat se k sobě navzájem tolerantně a ohleduplně, aby takováto 
vyhláška nemusela být přijata. Uvědomuji si, že né všechny práce se dají stihnout v průběhu pracovního týdne, 
ale snažme se omezit nebo lépe se úplně vyhnout hlučným činnostem o nedělích a státních svátcích. Jedná se o 
poslední apel na všechny neukázněné.

Přeji vám pokojné a klidné dny 
Ing. Milan Klimunda, místostarosta
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Informace z Rady města Paskov
Rada města se v období od února do března sešla celkem čtyřikrát, a to na pravidelných jednáních v termínech  
10. 2. 2014, 26. 2. 2014, 12. 3. 2014 a 26. 3. 2014. 

Na jednáních Rada města schválila:

- uspořádání XI. ročníku Svatováclavského hudebního festivalu v Paskově – kostel sv. Vavřince, v pátek dne 26. 9. 
2014, v 18:00 hodin,
- úpravu bývalé kůlny u Hasičské zbrojnice v Paskově,
- nejvýhodnější nabídku na analogové řešení kamerového systému do zámecké zahrady v Paskově,
- uspořádání výstavky rukodělných prací Města Paskov ve spolupráci s „Dámským klubem Paskov“ ve dnech 
11.4.2014 – 14.4.2014 v KC Paskov,
- výměnu otopných těles v budově C a v budově jídelny Základní školy Paskov (po ukončení topné sezóny)
- vypracování PD „Pitné fontánky u altánku Sv. Kryštofa“ a PD „Zpevněné plochy pro popelnice mezi Kinem a Nákup-
ním střediskem,
- restaurování kulturních památek „Kamenná socha sv. Jana Nepomuckého a kamenná socha sv. Šebestiána“ na 
území Paskova,
- opravu střechy Hasičské zbrojnice v Paskově, 
- zpravování projektové dokumentace stávajícího stavu a dispoziční studie budovy „C“ v areálu Paskovského zámku,
- objednávku tisku kalendáře Města Paskov pro rok 2015 u Tiskárny Kleinwächter za stejných podmínek jako v roce 
2014, 
- opravu čela propustku na ulici Místecká v Paskově,
- nabídku na svislé dopravní značení v Oprechticích a parkování vozidel před Školní jídelnou ZŠ Paskov,
- smlouvu o poskytování poradenských a organizačních služeb týkajících se rozvoje cestovního ruchu a kulturních 
aktivit města Paskov.

Na jednáních se Rada města zabývala:

- organizační strukturou Městského úřadu Paskov,
- žádostí Beskydského informačního centra Frýdek-Místek, příspěvkové organizace, o spolupráci a nabídce  
partnerství na realizaci propagační cyklomapy s pracovním názvem „Na kole do Beskyd a  zpět“,
- informací starosty o jednání s ředitelem Dolu Paskov a.s.. Ředitel Dolu Paskov a.s. mimo jiné uvedl, že pokud 
neukončí svou činnost OKD, a.s. jako celek, může Důl Paskov a.s. fungovat až 5 let. Starosta města požádal ředitele 
o spolupráci se značením ulice RA z důvodu zajíždění kamiónů, které jezdí na celnici, do uvedené ulice. Pan ředitel 
byl dále požádán o zajištění odstranění černých skládek, které jsou na pozemcích OKD a.s.,
- požadavkem vyčištění Mlýnského náhonu v úseku od mostu u Pekárny Martina ve směru na bývalý Důl Paskov,
- jednáním o záležitostech pronájmu bytových a nebytových prostor,
- informací Dopravní federace o.s. k návrhu reformy mýtného systému tak, aby bylo zpoplatnění pro nákladní do-
pravu rozšířeno na všechny silnice I. třídy a aby existovala možnost flexibilního zpoplatnění i objízdných úseků na 
silnicích nižších tříd 
- opravu místních komunikací v Paskově
- na základě žádosti Advanced World Transport a.s. možností využít pozemek parc.č. 1933/14 k.ú. Paskov ve vlast-
nictví Města Paskov a vyslovila souhlas k instalaci podzemních inženýrských sítí v uvedeném pozemku v rámci 
stavby „Kontejnerové překladiště Paskov, III. etapa“.

Kristýna Šircová

Kino Panorama Paskov uvádí v sobotu 31. května 
2014 od 18:30h „One man show“ Miroslava Donutila -  
Cestou necestou. 

Cena je 350 Kč. 

Předprodej místenek na Městském úřadě Paskov od  
7. dubna každé pondělí a středu od 13 do 18 hodin. 
Rezervace není možná!!!
                                                                 Aleš Šafránek

Cestou necestou
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Tábory pořádané Pionýrem Paskov

1. turnus:	 4. 7. - 18. 7. - téma Cesta z 
města
		  hlavní vedoucí Ája Vaněk

2. turnus: 	 18. 7. - 1. 8. - 	téma Simpsonovi  
				    kolem světa
		  hlavní vedoucí Danek Kyrilák

3. turnus: 	 1. 8. - 15. 8. - 	téma Sherlock  
				    Holmes
		  hlavní vedoucí Tomáš Forgač

Bližší informace na http://pionyr.paskov.cz

V sobotu 5. dubna byl pro širokou veřejnost opět otevřen 
Paskovský zámek. V době od 10 do 15h se uskutečnilo 
14 prohlídek, kterých se zúčastnilo celkem 384 dospělých 
a 62 dětí. Na dobrovolném vstupném se vybralo 12 302 
korun. Děkujeme všem, kteří přispěli.

Poté proběhla v kině Panorama Paskov od 16h projekce 
filmu „Skoro úplně vymyšlený film“  a následná beseda s 
tvůrci filmu – střihačkou Hankou Dvořáčkovou a zvukovým 
záchranářem Pavlem Horkem, kteří pocházejí z Paskova.                                                
                                                              
                                                               Kristýna Šircová

Prohlídky zámku pokračují

V létě tohoto roku si připomeneme 100 let od zahájení 
1. světové války - globálního válečného konfliktu, který 
zasáhl Evropu, Afriku a Asii a probíhal ve světových 
oceánech.

I když se v Paskově neodehrály žádné vojenské ope-
race, válka se velmi negativně dotkla všech občanů, ro-
din i naší obce. Vždyť na bojištích této války padlo 33 
vojáků - občanů Paskova, řada dalších byla zraněna, 
prožila útrapy v legiích. 

Běžný život poznamenaly válečné rekvírace. Prováděly 
se soupisy zásob v domácnostech a hospodářstvích. V 
kronikách se dočteme o protestním pochodu žen 1916 
z Paskova do Místku, o hladové bouři v roce 1917, o 
lazaretech  – v domech hraběte Stolberga a v domě 
císařského rady Reittera atd..
Beskydské muzeum připravuje výstavu Vzpomínky na 1. 
světovou válku.

Z tohoto důvodu se obracíme na Všechny, kteří mají k 
dispozici dokumenty, fotografie, dopisy atp., související s 
těmito událostmi, které by byli ochotni věnovat, případně 
je poskytli k ofocení, nebo jen zapůjčili na dobu výstavy.
 Kontaktní osobou na Městském úřadu v této záležitosti 
je pan Aleš Šafránek – MT 702210559

Petr Baďura

Výzva – žádost o spolupráci
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           KOSMETIKA   MARKÉTA
Nádražní 300, Paskov,www.marketa-kosmetika.wbs.cz

                       tel. 608712727
 nabízí:

           -ošetření pleti mořskou řasou a kaviárem

            40min péče za Kč 270,-

                                    /peeling,maska,úprava obočí,
                                     parafínový zábal na ruce/
            90min péče za Kč 420,-

                                   /peeling,masáž,maska,úprava obočí
                                    parafínový zábal na ruce/

           -kúry hloubkového čištění pleti

            60min péče od Kč 350,-

                                  /peeling,nahřátí pleti,hl.čištění,
                                   maska/

   Další kúry ,ceny a info najdete na webu
 Objednávky na tel.  608712727,

                           mail:marketaadamkova@spoluzaci.cz

Noc s Andersenem 2014
14. ročník celostátní akce na podporu čtenářství proběhl i 
v naší knihovně z pátku 4. dubna na sobotu 5. dubna. Le-
tos jsme se stali detektivy a řešili jsme zapeklité příběhy s 
komisařem Vrťapkou. Autor tohoto populárního detektiva 
Petr Morkes všem „spacím“ knihovnám poskytl diplomy s 
Vrťapkou a další materiály ke stažení.
V úvodu večera proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších 
čtenářů za rok 2013. Po rozloučení s oceněnými 
čtenářkami byly děti rozděleny do soutěžních družstev 
podle ilustrovaných hrdinů Petra Morkese - pátrací party 
- Vrťapka, Hermína, Čenda a Marlon. 

Skupiny začaly vyplňovat úkoly, které byly nachystané 
ve složkách, pardon, ve vyšetřovacích spisech. Všichni 
detektivové si vyrobili z papírových koulí zvířátko – jak 
jinak – psa Vrťapku. Večer se ještě četly pohádky a v 
půl 4 ráno jsme konečně zalehli. Ale už v 7 hodin všichni 
vstali a trpělivě čekali na vyhlášení vítězů letošní Noci s 
Andersenem. 

Jako první se umístila Čendova pátrací parta  - Tomáš 
Kreutziger, Dominik Michna a Jáchym Čapka.
Druhé místo náleží Vrťapkově pátrací partě – Katce 
Kokešové, Taťáně a Dorotě Krečmerovým.
Třetí místo obsadila pátrací parta – Natálie Prokopová, 
Viktorie Tvrdíková a Šimon Šolc.

Poslední, ale čestné místo, obsadila Pátrací parta kočky 
Hermíny – Terezie Pavlasová, Alena Violová, Tereza 
Pohludková a Nicol Hozová.

Všechny děti dostaly letos obzvlášť krásné ceny – 1. – 
3. místo – knihy o Vrťapkovi a Vrťapkovy diáře, drobné 
dárečky (klíčenky, korálky apod.) a nádhernou pohlednici 
s Vrťapkou a zdravici od pana Morkese.

Všem nočním spáčům děkujeme za hladký průběh noci a 
za vyrobené pejsky.
Všechny výtvarné potřeby a drobné dárečky jsme získali 
díky štědrosti paní Liškové z Paskova. Knihy věnoval pan 
starosta Baďura. Buchty a šátečky napekla již tradičně 
paní Kitanová. Moc děkujeme. 

Lenka Ježová a Jana Rybaničová
Místní knihovna PASKOV
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Nejlepší čtenáři Paskova 
za rok 2013 – 2. ročník

U příležitosti celostátní akce „Březen – měsíc knihy“ se 
předsedkyně redakční rady Paskovského zpravodaje 
Kristýna Šircová, ve spolupráci s knihovnou Paskov, 
rozhodla odměnit nejlepší čtenáře Paskova za rok 2013.  

Vyhodnocení bylo umožněno především díky databázi 
knihovny, kde je k dispozici historie výpůjček.
Slavnostní vyhlášení proběhlo při zahájení  
Noci s Andersenem v pátek 4. dubna. 

V kategorii dospělých byla oceněna paní Ilona Pohlová, 
která si v loňském roce půjčila 198 knih, v kategorii dětí 
a mládeže byla se 153 vypůjčenými knihami oceněna 
slečna Anička Vícenová. 
Nejlepší čtenářky obdržely knižní odměny věnované 
Kristýnou Šircovou.

Lidové písně v MŠ Paskov

Lidové písně jsou takové písně, u kterých není znám 
jejich původní autor, jedná se vždy o písně plně ano- 
nymní. Písně byly většinou šířeny ústním podáním, 
často tak, že matka doma předzpěvovala svým dětem 
a ty její písně odposlouchaly. Lidové písně se tímto 
způsobem dědí z generace na generaci, z pokolení na 
pokolení, od jednoho člověka k jinému. 

Dalším pravděpodobným způsobem šíření pak byl 
společný zpěv lidových písní venkovských lidí při prá-
ci na poli, ve stodole, na zahradě či při práci doma za 
dlouhých zimních večerů. Lidový zpěv spojený s tancem 
patřil k jejich běžnému, každodennímu životu, a to ze-
jména na venkově. Tímto způsobem se lidové písně do-
chovaly až dodnes.     

Lidová hudba je ryze spontánní projev lidské hudebnos-
ti, jedním z pokladů národní kultury a tradic. První lidové 
písně se děti učí v rodině, v mateřské škole. 
Malé děti z oddělení Rákosníček mají tu výhodu, že do 
jejich třídy nastoupila Maruška, jejíž maminka paní Jana 
Doležílková, je velmi talentovaná operní pěvkyně, která 
v zimě nabídla učitelkám spolupráci při nacvičování pro-
gramu lidových písní a tanečků pro nejmenší. Ve čtvrtek 
20. 3 2014 dopoledne, malé děti předvedly svůj program 
všem dětem Mateřské školy. Závěrem paní 

Doležílková předvedla dětem, jak může znít píseň v 
podání profesionálního zpěváka a překrásně zazpívala 
árii z opery Rusalka. Hudební představení se všem lí-
bilo natolik, že jsme se s paní Doležílkovou dohodli na 
další spolupráci se všemi dětmi Mateřské školy a pokud 
pracovní vytížení paní zpěvačky dovolí, rádi bychom 
využili jedinečnou příležitost a společně pokračovali v 
rozšiřování repertoáru lidových písní.

Děkujeme paní Doležílkové za její čas a ochotu věnovat 
se malý zpěváčkům a děkujeme za nevšední zážitek z 
jejího vystoupení.

Jarmila Forgačová

stací zavolat

rekonstruovat�-�vymalovat�-�uklidit�-�dovézt�...........
opravit�-�sestavit�-�slo�it�-�svarit�-�natrít-�posekat

POTREBUJETE�DOMA�NEBO�VE�FIRME�???

705�203�603 servis

www.adevo.webnode.cz
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STREET DANCE – Paskov

Dne 27. – 30. 1. 2014 proběhla v Mateřské škole  
Paskov kontrola České školní inspekce. Oblastí kon-
troly bylo hospodaření MŠ, školní stravování 9/2013 – 
12/2013 a vzdělávací proces.  Dále bylo kontrolováno 
účetnictví  šk. roku 2010-2011, 2011-2012, 2012-2013, 
které zprostředkovávala mateřské škole místní účetní 
firma, s kterou byl ze strany MŠ ukončen smluvní vz-
tah výpovědí ke dni 31. 8. 2013. Ze závěrečné zprávy 
vyplývá, že v hospodaření MŠ nebyly shledány žádné 
závažné porušení pravidel hospodaření s finančními 
prostředky státu, města Paskova a zákonných zástupců.
 
ČŠI navedla naše kroky ke zkvalitňování práce v oblasti 
pedagogické. Zaměříme se na další vzdělávání v pro-
gramu Začít spolu, prohlubování a zvyšování kvalifikace 
pro práci učitele v MŠ a sebevzdělávání v oblasti komu-
nikace s dětmi. V současné době navštěvují dvouměsíční 
vzdělávací kurz „Respektovat a být respektován“ manželů 
Kopřivových dva pedagogové, pět učitelek se zúčastnilo v 
březnu semináře „Začít spolu“ v Mateřské škole Beruška 
ve Frýdku – Místku.

ČŠI ocenila dobrou organizaci vzdělávání a vyhodnotila 
odpolední čas pro zájmové kroužky jako velice vhodný pro 
zdravý rozvoj dítěte. Po doporučení ČŠI začaly probíhat v 
době odpoledního klidu, pro děti s nižší potřebou spánku, 
klidové činnosti. Kladně bylo ohodnoceno materiální vy-
bavení MŠ a celková estetika a čistota. Prostory plně vy-
hovují z hlediska hygieny a bezpečnosti a jsou odpovída-
jící pro zdravý rozvoj dítěte. Dvě třídy jsou nadstandardně 
vybaveny interaktivními tabulemi (dále jen ICT) pro výuku 
dětí od 4 let. Velké poděkování za financování ICT patří 
rodičům dětí, kteří na akcích jako jsou Karneval, Zahradní 
slavnost nebo Akademie měli možnost spolupodílet se 
svým finančním příspěvkem na zakoupení ITC pro výuku 
dětí. Velké poděkování patří také městu Paskov, které 
podporuje rozvoj MŠ a je nám velkou oporou a zázemím.
Ve spolupráci s městem také začala revitalizace zahrady. 

Začaly se prořezávat stromy, které jsou přerostlé, suché 
nebo napadené kůrovcem. Od druhé poloviny dubna 
bude provedena na zahradě náhradní výsadba mladých 
okrasných kvetoucích stromů firmou Ivánek – Zeman. K 
revitalizaci zahrady je vytvořen projekt, který se bude re-
alizovat za finanční podpory města Paskov již letos.

Závěrem chci poděkovat všem pěti členům ČŠI za velice 
profesionální přístup a cenná doporučení, kterých si jako 
pedagogové vážíme, a která nás posunula zase o kus 
dále ve vzdělávání našich nejmenších.
Závěrečnou zprávu si můžete přečíst na webových 
stránkách ČŠI.

Bc. Jarmila Petrošová, ředitelka MŠ

Sdělení  veřejnosti a rodičům dětí 
vzdělávajících se v Mateřské škole Paskov

V neděli 30. 3. 2014 se dvanáct děvčat ze Street dance B 
Paskov zúčastnilo soutěže o „Včelínský pohár“ v Bystřici 
pod Hostýnem. Jednalo se o taneční soutěž v několika 
kategoriích členěných podle stylu a věku.

Naše skupina byla zařazena do kategorie „street dance a 
disco dance – do 15 let“. Byly jsme nejmladší v kategorii 
a poprvé na soutěži. I přesto jsme vytancovaly 3. místo 
z celkových osmi soutěžících. Radost byla nepopsatel-
ná. Došlo i na slzy štěstí, radovaly jsme se z krásných 
bronzových medailí. Jako trenérka přeji holkám mnoho 
úspěchů v tancování a trpělivosti při dalším tréninku.

Lucie Povýšilová
trenérka Street dance Paskov

Vítání jara

Srdečně zveme děti, rodiče, širokou veřejnost na akci 
ČTYŘLÍSTEK – VÍTÁNÍ JARA. Akce se uskuteční v sobo-
tu 26. 4. od 16:00 do 18:00 v Komunitním centru Paskov 
(bývalá Sokolovna).

Pro děti je připraven pestrý program – hry, soutěže našich 
babiček - např. Serso, Fazole, Kohoutí zápasy. 
K jaru patří samozřejmě i kuličky, které se naučíme hrát 
podle pravidel. Vyrobíme si i hezkou jarní ozdobu.
Cena: 40 Kč za dítě

Přijďte za každého počasí přivítat JARO!!

za kolektiv Renáta Míčková 
pedagog volného času

Jaro – Terezie Pavlasová

Už je tady jaro !! 
Deště máme málo, 
už se to tu zelená, 

celá země je barevná. 

Zvířátka se rodí nová,
zahrádka je květinová.
Už to tady krásně voní,

sluníčko se všechno doví.
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Lyžařský výcvik pohledem Martina Staňka 

Neděle: Sotva jsme přijeli, tak jsme šli na svah, na Su-
chou Rudnou. Lyžovali jsme tam asi do půl čtvrté. Potom 
jsme šli na hotel, vytáhli své mobily a hráli až do večeře. 
Po večeři nám učitelé četli zprávu na další den, večerka 
byla v deset večer.

Pondělí: Ráno se vstávalo asi kolem sedmé, v osm byla 
snídaně. Po snídani se šlo na svah, tam jsme byli do půl 
dvanácté a potom jsme šli na oběd. O půl druhé jsme šli 
na svah znovu do půl čtvrté. Potom jsme zase měli vol-
nou zábavu a pak byla večeře. Znova plán na další den. 
A diskotéka do deseti večer. Všichni, co na ní byli, tančili 
a užívali si to.

Úterý: Stejně jako předchozí den jsme měli snídani a po 
té jsme jeli na svah lyžovat. Jezdili jsme na Annabergu na 
kotvě, byl to větší svah než Suchá Rudná a „pojede se 
zde slalom“ to jsme se dozvěděli od pana učitele Biolka. 
Pak jsme jeli do hotelu na oběd. Po obědě jsme chodili 
po pokojích, hráli na mobilech, tabletech a celkově jsme 
se bavili. Jakmile nám skončila „volná zábava“, jeli jsme 
opět na svah. Tam jsme byli od půl druhé do půl čtvrté. 
O půl čtvrté jsme se naložili do aut a jeli zpátky na hotel. 
Následovala nečekaně „volná zábava“. Večeře byla asi v 
šest hodin večer. Opět plán na další den a diskotéka zase 
do deseti.

Čtvrtek: Ráno se nám vstávat nechtělo, ale vstali jsme. 
Když byla snídaně, myslel jsem, že nám ta nálada vydrží, 
ale ono je to tak, že nálada je jako skluzavka. Když jsme 
konečně byli na svahu, všichni jsme se rozjížděli na sla-
lom. „Takže slalom bude už odpoledne “ říkal pan učitel. 
Když jsme byli dost rozježděni s paní učitelkou, tak nás 
nechala jezdit ve skupinách. Tak jsme všichni jezdili, jak 
jsme chtěli, a ne vždy jsme trénovali. Ale pak byl oběd, 
tak jsme na něj jeli. Opět „volná zábava“.  A jelo se na 
svah, poslední rozcvičky a potom už to začalo. Jezdil se 
slalom. Jakmile se odjel, my odjeli také. Byla, hádejte 
co? „Volná zábava“. Když už jsme měli zábavy dost, asi 
v šest byla i večeře. Když jsme se najedli, byl plán na 
další den a vyhlášení výsledků slalomu. Asi v osm začal 
karneval. Každý (až na pár výjimek) měl nějakou masku. 
A potom párty až do půlnoci.

Pátek: Ten den nás všechny zkoušel, co nejrychleji 
sbalit kufry, jít nebo nejít na svah? Já třeba nešel. Radši 
jsem se díval na hokej, konečně výhra. Po hokeji jsme 
šli na procházku kolem rybníka, Pepa a Adam vytáhli 
kus ledu. Vrátili jsme se na oběd. Když jsme jej snědli, 
nebyla „volná zábava“ ale balení kufrů a tašek. Všichni 
pobíhali jako hejno vos, nakonec jsme seskládali kufry 
na hromady - ještě před limitem. Bylo ještě dost času, tak 
jsme se dívali na televizi. Zhruba ve čtyři přijel autobus, 
do kterého jsme ty kufry, lyže a lyžáky naskládali. Tak 
jsme nastoupili a vyjeli. Pan učitel Mitura hrál na kytaru 
a zpívali jsme. Ani se nám nechtělo domů. Potom jsme 
přijeli do Paskova a nás si převzali rodiče.  

Lyžák byl super.

Středa: Ráno snídaně nástup před hotel a odjezd na 
svah. Lyžování a olympiáda. Po lyžování jsme jeli na 
hotel. Následoval oběd. Všichni sledovali biatlon, čekali 
medaili, a ta vážně přišla. Děkujeme ti, Ondro Moravče! 
Šli jsme ke koníkům do stáje WRBNA, kde byl původně 
i  Železník. Když jsme se vraceli ze stáje, šli jsme do ob-
chodu Coop (toto není reklama). Vrátili jsme se na hotel 
a sedli si k televizi, začínal hokej. Všichni fandili našim. 
Když jsme prohráli, všem nálada klesla. To bylo v rámci 
„volné zábavy“.  Asi v šest byla večeře. Plány na další 
den a diskotéka. Zase všichni, co tam byli, tančili a bavili 
se, jak mohli. Disko bylo do deseti nula pěti.

Jaro očima Jakuba Šína

Slunce svítí, taje sníh,
najezdíme na saních. 
příroda se probudila,

štětcem kreslí jarní víla,
zelenou trávu, žlutou květy
venku poskakují hravé děti. 

Jarní radost – Vendula Boučková

Na jaře nám roste kvítí,        
petrklíče, pampelišky.            
Venku svítí sluníčko,                           
jde se ven Aničko! 

Velikonoce jsou tu hned,
holky schovejte se ven.

Vajíčka už připravené máme, 
pomlázku si uděláme.



Protože začalo jaro, připravil výbor klubu pro své 
mužské členy uvítání akci – „Den ptactva“. Je to akce,  
kterou jsme uspořádali poprvé a snad se ujme i v dalších 
letech. Naše mažoretky se ujaly režie. Zatančily nejdřív 
samy a poté zapojily i všechny přítomné pány při „Ptačím 
tanci“. Je až s podivem, jak se ho všichni naši pánové 
bez odporu zúčastnili. Za každou sloku byli odměněni a 
dostali vajíčko.Chci touto cestou poděkovat mažoretkám 
i chlapům za své výkony. Rovněž děkují i panu staros-
tovi a panu Bělíkovi, že na pozvání přišli mezi nás, a 
také se zúčastnili programu. Je pro nás potěšující, když 
představitelé města si na nás udělají čas a podpoří nás v 
nějaké akci. Ale nejen tancem živ je náš klub.

Je připraven zájezd na 17. 4. 2014 do Valašského 
Meziříčí - výrobny gobelínu, do Štramberka  na exkurzi 
do keramické dílny a nakonec do Štramberského pivo-
varu. Na 29. 4. máme pozvaného pana Ing. Homolu, ces-
tovatele z Brušperka, na cestopisnou přednášku, která 
je určená i pro obyvatele Paskova. Začínáme v 15.15 
v sále nad Zámeckou krčmou. V měsíci květnu (22. 5.) 
pojedeme do Brna na Kazematy a botanickou zahradu. 
Pokud máji zájem i nečlenové, mají možnost se přihlásit 
každé úterý v sále krčmy od 15.00 hodin, kdy probíhají 
naše schůzky. V měsíci květnu ještě budeme pořádat os-
lavu ke Dni matek. Na červen je připraven výlet do ter-
málního koupaliště na Oravici.

za KD, předsedkyně Hana Fojtová 
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Zahradkáři se představují

Klub důchodců jede na plné čáře

V neděli 16. února se konala výroční schůze paskovs-
kých zahrádkářů. Hodnotili jsme na ní činnost v roce 
2013, ale i činnost za uplynulých 5 let, protože letošní 
schůze ukončila pětileté období starého výboru. Na této 
schůzi bylo zvoleno nové vedení organizace, které se 
příliš neliší od toho starého. Potřebujeme výbor omla-
dit, najít nového, mladého a iniciativního předsedu, což 
se nám nedaří. Pokud máte zájem o zahrádkářskou 
činnost, přihlaste se u některého člena výboru, nebo u 
předsedy.

Naše organizace měla k 31. 12. 2013 celkem 71 členů 
převážně středního a staršího věku.

Během roku jsme uspořádali jednu odbornou přednášku 
o pěstování jabloní a švestek, zájezd na Flóru Olo-
mouc, posezení se smažením vaječiny v areálu Svazu 
chovatelů a zájezd do pivovaru Koníček ve Vojkovicích. 
Hlavní naší akcí byla úspěšná Výstava ovoce, zele-
niny, květin a výrobků lidové tvořivosti. O všech těchto 
akcích jste se mohli dočíst v některém z minulých čísel  
Paskovského zpravodaje.
Pro zahrádkáře, ale i pro nečleny zajišťujeme také hno-
jivo Agrohum. Je to přírodní hnojivo vyrobené ze slepičího 
trusu. Dodává se v 50 l pytlích a je vhodné zvláště pro ty 
pěstitele, kteří nemají možnost používat přírodní hnůj. O 
tom, že je dobré svědčí i to, že mnozí z nás je používají 
už řadu let. Loni jsme dovezli 20 pytlů, letos to už bylo 
28 pytlů. 
V březnu jsme uspořádali přednášku pana Ing. Nádvorní-
ka o pěstování rajčat a paprik. Nebyla to však přednáška 
jenom o těchto plodinách, ale i o další zelenině. Přednáška 
byla zajímavá, byla i poměrně slušná účast. Snad mohla 
být delší diskuze. 

Co máme v plánu dále:
V sobotu 17. května pořádáme zájezd do Polska. 
Navštívíme známé zahrádkářské podniky, kde budete 
mít možnost nakoupit nejen rostliny, ale i různé přípravky 
nebo hnojiva. Na zájezdu nás bude provázet p. Jež, který 
vám podá informace, co se ze zahrádkářských potřeb vy-
platí koupit. Cena zájezdu je 150,- Kč. Přihlásit se můžete 
u paní Liškové v trafice. 
V sobotu 14. června uspořádáme přátelské posezení 
se smažením vaječiny. Bude se konat v areálu Svazu 
chovatelů. Zveme na ně širokou paskovskou veřejnost.
							     

Lubomír Forgač, předseda ZO ČZS

Český svaz chovatelů Paskov

V naší ZO proběhla dne 7. 3. 2014 výroční členská 
schůze, která se koná každý rok u příležitosti založení 
naší organizace - ta letos oslavila 39 let trvání. V příštím 
roce nás čeká jubilejní 40. výroční schůze, která by měla 
proběhnout ve stylu vzpomínkové akce na všechny 
předchůdce, ale také na zakládající členy, kteří jsou 
mezi námi a pořád se podílejí na naší činnosti.
Naše organizace má 29 členů, z čehož je 25 dospělých 
a 4 mladí chovatelé.

Plán velkých akcí pro tento rok:
24. 5. 2014 -  škvaření vaječiny, areál
22. - 24. 8. 2014 - Výstava ZO ČSCH Paskov, areál
25. 10. 2014 – Zabíjačka, areál
Prosinec (dle MěÚ) - Vánoční trhy
12. 12. 2014 - Ukončení roku, areál

Rádi mezi námi přivítáme i nové členy, nebo na našich 
akcích přivítáme lidi, kteří mají sympatie k naší činnosti. 
Všem rádi poradíme jak s chovem, tak s případnými 
neúspěchy v chovech, abychom byli všichni spokojeni.

      Za ZO ČSCH Paskov Plát Jiří
Předseda ZO
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Když se podíváme kolem sebe na veřejných prostrastvích 
tak co vidíme. Papíry, PET láhve, igelity a spoustu ji-
ného smetí. Doma si na pořádek potrpíme (alespoň 
většina z nás), ale co se děje a jak to vypadá přede 
dveřmi nás nezajímá. Akorát stížnosti na nepořádek, 
tak ty máme. Kolem rybářských revírů to vypadá snad 
ještě hůř. Proč bych měl papír, či jakýkoli svůj odpad 
strčit do batohu, když to můžu hodit do křoví, nebo za 
sebe a pak ještě nadávat, že ti druzí dělají nepořádek.

Lidi jsou lidi, takže co s tím? Čas od času to 
pouklízet, aby byl prostor pro nový nepořádek. 
Co se děje s Olešnou jsem již jednou psal. Avšak 
s Kuboňem to vypadá ještě hůř. Navzdory častým 
úklidům se tam pořádek udržuje jen těžko. Bylo by do-
bré si uvědomit, že tento nepořádek po nás ve velké 
míře uklízejí děti, členové rybářského kroužku, které 
se těchto úklidů zúčastňují. Nutno si uvědomit, že 
příklady táhnou. Poslední úklid jsme, dospělí spo-
lu s členy rybářského kroužku, provedli 29. března. 
Uvidíme jak dlouho tam ten 
pořádek vydrží. Je to pouze na nás.

Za MO ČRS Libor Janáček

Nejen o rybářích

V pátek 23. května 2014 Vás zveme na tradiční 
Noc kostelů, která začne v 18:00 zvoněním zvonů 
v kostele sv. Vavřince v Paskově. Můžete navštívit 
kostel, vyslechnout něco o jeho historii a za-
poslouchat se do tónů vážné i moderní hudby. Po-
drobný program najdete na stránce www.nockostelu.cz.

Při Noci kostelů bude vyhodnocen  
2. ročník soutěže ZNÁM SVÉ MĚSTO?
Soutěž začne v neděli 20. 4. 2014. Bližší informace 
naleznete na stránkách www.farnost.paskov.cz .

Šugarová

Noc kostelů 2014
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Florbal Paskov Saurians

Muži A

Letos u týmu probíhá absolutní rekonstrukce hráčské 
základny. Do hry se tak zapojuje mnohem více našich 
odchovanců a hráčů, kteří jsou s paskovským florbalem 
spojeni delší dobu. Bohužel chybějící zkušenosti a 
nedostatečná vyhranost našich borců ovlivňuje výsledky 
zápasů. I přes urputnost a odhodlání většiny kluků se 
nedostavují potřebné výsledky. Při vyrovnaných utkáních 
ztrácíme koncentraci a nedokážeme slibně rozehranou 
partii dotáhnout až do vítězného konce. 
Po základní části 1. ligy mužů jsme skončili na chvostu 
tabulky a podobně jako v minulé sezóně hrajeme hru o 
záchranu. První kolo Play-Down již máme za sebou a 
rozjeté Kopřivnici jsme nakonec podlehli 3:0 na zápasy. 
Ve druhé sérii Ještěři na půdě hlavního města znovu 
prohrávají a to už 2:0 na zápasy. Proti FBC Start98 jsme 
po velmi dramatic-kých momentech ztratili první utkání 
až ve třetí třetině a o druhém utkání muselo rozhodnout 
prodloužení, kde byli opět o něco šťastnější Pražané. 
Série hraná na tři vítězná utkání se nyní stěhuje do 
paskovské nafukovací haly. Už následující utkání může 
rozhodnout, jakou ligu bude A-tým hrát v nadcházející 
sezóně. Podaří se nám udržet 1. ligu mužů v Paskově 
anebo sestoupíme do nově vzniknuvší Národní Florba-
lové ligy?

Pavel Růžička

B-tým

Paskovský B-tým mužů je před svým posledním turna-
jem, ve kterém je čekají Domaslavice (2. místo) a Vítko-
vice (6. místo) na prozatimním 4. místě. Ovšem týmy na 
5. a 6. místě mají dva zápasy k dobru. Proto se budou 
naši borci snažit porazit oba soupeře. Na posledním tur-
naji si poradili v malém derby s Frýdkem-Místkem 8:4, 
následně je ale vyprovodili s debaklem 2:12 jasní lídři 
soutěže z Krnova. To vše se odehrálo v nafukovací hale 
v Paskově. Následující utkání se odehrají v neděli 6. 4. v 
Petrovicích u Karviné.

Dorost

Dorostenci Paskova soutěž již jen a pouze dohrávají, 
jelikož na první Petrovice ztrácí propastných 18 bodů. Na 
druhou stranu mají však náskok nad třetím Rožnovem 
také 18 bodů. Druhou příčku paskovským dorostencům 
už nikdo nevezme a to se dost možná i projevuje na 
kolísavých výsledcích v závěru sezóny. Z posledních 
šesti utkání vybojovali 11 bodů za 3 výhry, 2 remízy a 
1 prohru. Poslední turnaj dorostenci odehrají na pasko-
vském území v den uzávěrky zpravodaje. Doufejme, 
že sezónu zakončíme nejlepším možným způsobem a 
zvítězíme v obou utkáních.

Trenéři: Radim Volek, Miroslav Klega, Josef Zubal

Junioři

U juniorů se střídají světlá období s obdobím velmi te-
mným. Ihned v prvním turnaji po posledním vydání Pas-
kovského zpravodaje junioři přehráli vedoucí Petrovice 
a dobrou formu potvrdili i v dalším hraném utkání téhož 
dne, kdy porazili Slovan. V následujícím turnaji junioři 
vyválčili pouze tři body. Zatím asi nejhorší turnaj v sezóně 
odehráli junioři 15. 3., kdy podlehli v obou zápasech toho 
dne. Bohužel v tento den se nám nahromadily omluven-
ky a k turnaji jsme odjížděli v málo hráčích do pole. Z 
posledních šesti utkání si tak junioři připsali 3 výhry a 
3 prohry. S celkovým počtem 32 bodů si drží skvělou 4. 
příčku v tabulce, ale jelikož je tabulka velice vyrovnaná, 
můžou se po nevydařeném posledním turnaji propad-
nout až na 7. příčku. Poslední turnaj je rovněž hraný 5. 
4. – doufejme opět v co nejlepší výsledky.

Trenéři: Radim Volek, Miroslav Klega, Josef Zubal

Starší žáci

První výhra v nadstavbě
Starší žáci mají za sebou základní část soutěže, po které 
skončili na nelichotivém 6. místě, které je odsoudilo k 
závěrečné nadstavbě o umístění. Hráče čekají 4 zá-
pasy s týmy – Horní Suchá, Slovan Havířov, Remedi-
cum Ostrava a Frýdek-Místek, které by měli zvládnout, 
a dále se rozvíjet v herních dovednostech. V neděli 30. 
března 2014 hráli úvodní zápas s Horní Suchou. Zápas 
se Slovanem Havířov byl odložen.

Mladí Ještěři si připsali 3 body za skoro povinnou výhru. 
Na první pohled se zdá, že to bylo snadné. Opak je prav-
dou. Hráči se z počátku trápili s povrchem, na kterém 
míček hodně skákal a ne a ne ho zkrotit. Až postupem 
času se náš obraz hry zlepšoval. Mírná převaha byla 
na naší straně, ale střel na bránu soupeře bylo málo na 
to, abychom uspěli. I díky zákrokům brankářky Petry se 
skóre nezměnilo. 0:0 po první třetině.
Ve druhé třetině oba týmy zvýšily na obrátkách a hra se 
přelévala z jedné strany na druhou. Byli jsme to ale my, 
kdo udeřil první. Po přihrávce Radima střílel po zemi 
Michal, trefil gólmana do nohy a po dorážce vsítil úvodní 
branku zápasu. Po tomto dílčím úspěchu mírná nervozi-
ta z našich hráčů opadla a pak se snažili častěji vyrážet 
dopředu, lépe také kombinovali. Ale bez dostatečného 
množství střel jsme se již více neprosadili. Od začátku 
této třetiny naši svatyni střežil Denis.
Ani ve třetí třetině jsme se nedokázali vyvarovat 
občasných chyb při rozehrávce či kombinaci v útoku a 
tyto nešvary hasil s jistotou chytající Denis. I přes tyto 
nedostatky jsme zodpovědně bránili a soupeř nám na-
dále umožňoval hru dopředu. Při jedné z akcí si Vojta 
vyměnil míček s Markem a střelou z pravé strany nedal 
gólmanovi ze Suché šanci – 2:0. O tři minuty později 
bylo opět veseleji, když si pěkně zakombinovali Dominik 
s Martinem a druhý jmenovaný tahanou střelou ze středu 
hřiště prostřelil vše, co mu v cestě stálo, včetně brankáře 
– 3:0. Soupeř se s tímto stavem snažil něco udělat a 
vyrážel do protiútoků mnohem častěji, také si chtěl po-
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moci i hrou bez brankáře. Jenže to se mu vymstilo a 
naopak my z toho dokázali vytěžit, konkrétně dvě a půl 
minuty před koncem Matouš vstřelil čtvrtou branku back-
handovým plácnutím do míčku, který neměl problém 
nasměrovat do prázdné branky – 4:0.

„Děkuji hráčům za předvedený výkon. Stále máme prob-
lémy se zpracováním a pokrýváním míčku. Občas nám 
nevycházela kombinace a chtělo by to také zlepšit pohyb 
hráčů bez míčku. Jinak můj dojem ze hry je dobrý a jsem 
spokojen nejen s výsledkem, ale také s lepší komunikací 
hráčů mezi sebou. Těším se na další utkání 19. dubna v 
paskovské nafukovací hale.“

trenér Jiří Murarik.

Ml. žáci

Tato kategorie odehrála trochu nepovedený turnaj ve 
Vítkovicích počátkem ledna. Zřejmě ještě plni vánočních 
dojmů a dobrot nám chybělo především zaujetí a bojo-
vnost, čímž jsme oproti soupeřům zaostávali. Ovšem 
postupně nastal obrat. V únoru jsme měli jediný turnaj na 
domácím hřišti a tentokrát to bylo o něčem úplně jiném. 
Hra už měla spád i bojovnost se dostavila a vzhledem 
k úzkému kádru, kdy v posledním zápase nebylo dost 
sil, mohlo být umístění lepší než třetí místo. Březnové 
dva turnaje ukázaly vzestupný trend a hrou už jsme 
konkurovali i těm nejlepším týmům, které ještě na podzim 
byly daleko před námi. Především druhým domácím tur-
najem na konci března se kluci vydali doslova ze všech 
sil a s maximálním nasazením a bojovností udělali ra-
dost všem přítomným. Je jasně patrný kvalitativní postup 
v této kategorii.

Elévi

Tato kategorie odehrála od nového roku už pět turnajů 
a pokračuje ve vynikající sezóně. Jen únorový turnaj 
byl díky nemocem a jarním prázdninám, které vždy 
trošku oslabí soupisku, slabší. V ostatních jsme jen díky 
porážce s Vítkovicemi obsadili druhé místo. V dalších 
třech jsme vyhráli a máme tak skvělou bilanci. Čeká nás 
už jen poslední turnaj a to na domácím hřišti. Tato kate-
gorie má několik vyjímečných individualit, které to mohou 
v budoucnosti dotáhnout hodně daleko. Soupeře často 
přehráváme až desetibrankovými rozdíly.

Na závěrečném turnaji těsně třetí  
V neděli 30. března 2014 se uskutečnil poslední turnaj 
této sezóny nemladší kategorie. Turnaj se odehrál v tzv. 
ČPP Aréně (jinak nafukovačce v Ostravě-Muglinově). 
Opět jsme dojeli bez hráčů, kteří pravidelně nastupují za 
elévy (jen s pár výjimkami) a tedy se silně omlazenou 
sestavou. 

Paskov Saurians  -  Torpedo Florbal Havířov  
10 : 11  (5:5)
S velkým favoritem jsme hráli vyrovnaný zápas. Dokonce 
nedlouho před koncem zápasu jsme ještě vedli. Bohužel 
se havířovským povedl závěr a my jsme odešli z toho-

to pěkného zápasu bez bodu. Branky zaznamenali Jakub 
Onderka, Lukáš Grzymek, Ondřej Lyčka a Tomáš Strakoš.

Paskov  Saurians  -  FBC ČPP Software Ostrava  
7 : 7  (6:3)
Opět velmi povedený zápas. Ale dopláceli jsme na 
nedůslednosti v pokrývání hráčů. Opět jsme dlouho ved-
li, ale v závěru se povedlo soupeři srovnat. Naše góly 
vstřelili Jakub Onderka, Ondřej Lyčka a Maxim Piesecký

Paskov Saurians  -  FBC DDM Český Těšín  
5 : 18  (2:12)
V závěrečném utkání, které se hrálo téměř okamžitě po 
předešlém zápase, nám už docházely síly a tak nám 
během prvního poločasu nasázel soupeř (který celý tur-
naj jasně vyhrával) 12 branek. Ve druhém poločase to 
bylo výrazně lepší, ale síly už opravdu nebylo kde brát. 
Našimi střelci byli Jakub Onderka a Robin Žvák

Trenér – Milan KOBZIK

Přípravka

V nejmladší kategorii jsme ve druhé polovině sezóny 
přistoupili k radikálnímu omlazení. Hráči, kteří svými 
výkony dokázali držet krok i ve vyšší kategorii elévů (a 
k naší radosti jich nebylo rozhodně málo) jsme přesunuli 
do této kategorie a v nejmladší kategorii je využíváme jen 
výjimečně. Chceme dát větší prostor mladším hráčů jako 
přípravu na další sezónu. I když nastupují proti o rok, dva 
i tři roky starším hráčům, zdaleka se neztratili. První dva 
turnaje jsme se trápili – zkoušeli jsme nováčky v brance 
a učili jsme ostatní spoléhat na vlastní síly a prodat na 
hřišti, co se naučili na tréninku. Výsledkově to bylo slabé, 
ale v posledním turnaji už jsme odehráli vyrovnané zá-
pasy a výsledkem bylo skvělé 3. místo. Rozhodně se tedy 
budoucnosti nemusíme bát. 

Petr Moravec

Nahoře zleva: trenér Petr MORAVEC, David DONIEC, Jan VROŽINA, 
Filip HAJDŮŠEK, Tomáš ŘEZNÍČEK, Maxim PIESECKÝ, Ondřej 
LYČKA, Robin ŽVÁK a trenér Milan KOBZIK
Dole zleva:  Václav MORAVEC, Matyáš KRESTA, Leo BOSÁK, Adriana 
ŽVÁKOVÁ, Tomáš STRAKOŠ, Lukáš GRZYMEK a Tobiáš KRONEN-
BERG
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Orel Paskov - Bowling - Jaro 2014Gymnastické závody

Okresní kolo v gymnastice proběhlo 14. 3. 2014 
již tradičně na 11. ZŠ ve Frýdku – Místku. Ve velké 
konkurenci obsadila 3. místo družstva „Mladších žákyň I. 
A“ a „II. A“. Starší žákyně III. A“ vybojovaly druhé místo. V 
jednotlivcích obsadil 1. místo Záviský Karel (starší žáci).
V regionálním kole o týden později v Palkovicích (22. 3. 
2014) uspělo především družstvo „Mladších žákyň II. A“, 
kde Gřesová Vanda, Prokopová Anna, Tvrdíková Anna 
Marie a Mertová Eliška získaly zlaté medaile. Úspěchu 
dosáhly i „Mladších žákyně I. A“, které vybojovaly druhé 
místo v družstvech. Míša Makarová uspěla i v jednot-
livcích, kde obsadila 2. místo. Zadařilo se i „Starším 
žákyním III.A“, které si domu odvezly stříbrné medaile. 
Kategorii starších žáků III. A ovládl Karel Záviský. V ka-
tegorii „Mateřské školy“ uspěla Kamila Onderková (1. 
místo). 

Poslední březnový den se uskutečnilo v Krnově Krajské 
kolo AŠSK ve sportovní gymnastice, kde Paskov zane-
chal velmi dobrý dojem, kdy se podařilo Starším žákyním 
III. A (ve složení Klimundová Barbora, Malinová Denisa, 
Pohludková Tereza, Violová Alena) vybojovat 3. místo v 
družstvech a Pohludková Tereza svým výkonem vybojo-
vala i 3. místo v jednotlivcích.  

Kristýna Šircová

Po dvou turnajových rundách jarní části 15. ročníku 
celorepublikově pořádané Amatérské bowlingové ligy 
(ABL) tříčlenných družstev v B skupině 2. ligy regionu 
severní Moravy (SM) patří našemu týmu druhá pozice 
v sedmičlenné tabulce. Coby „staronový abiturient“ této 
výkonnostní úrovně, po postupu ze třetí ligy, jsme s dosa-
vadním účinkováním spokojeni. Daří se nám sbírat body 
nejen v týmovém zápolení, ale též při dílčích výhrách 
mezi jednotlivci, kdy se o tohle rovnou měrou přičiňují 
všichni čtyři hrající (a střídající) členové. Ale nic není u 
konce, hry jsou vyrovnané, celková tabulka rovněž – jak 
si přečtete ve dvou odstavcích níže, kdy se jedná o text 
pořadatele na „webových stránkách“ soutěže s drobnými 
úpravami. Držte nám palce, notabene když tým bude 
muset pokračovat ve třech (bez možnosti střídání), pra-
covní povinnosti odvály „hrajícího kapitána“ mimo ČR… .

1. hrací den 4. 3. 2014 - Máme za sebou první hrací 
den 2ligy B v ostravské herně Bowling Sky v Porubě, 
na čelo se propracovalo družstvo Kelímci z jednobo-
dovým náskokem před druhými, kterým jsou Elektrownia 
Rybnik. Třetí místo zase o jeden bod patří družstvu 
Orel Paskov a další bod ztrácí čtvrtý v pořadí FBC 
Šenov. Na pátém místě je Radegast, který aby nebyla 
změna, ztrácí také jeden bod. Jak je vidno - tabulka je 
vyrovnaná, a to ne jen bodově, ale i průměrově, takže 
se můžeme v dalších kolech těšit na zajímavé duely a 
hned po jednom zápase může být vše jinak. Něco málo 
ze statistik - všechna družstva zažily porážku i radost 
z vítězství, mezi jednotlivci také všichni okusili prohru. 
Nejvyšší nához hry zaznamenal František Klus 236 bodů 
z družstva Radegast a tím se jako jediný zapsal do VIB 
Silver Clubu. Celkově nejvyšší průměr dne, a tím vévodí 
jednotlivcům, měl Daniel Valenta 177,25 bodů z družstva 
Orel Paskov. Další hrací den nás čeká 25. 3., tentokrát 
v Třinci tak uvidíme, co udělá změna herny s tabulkou. 

2. hrací den 25. 3. 2014 - Tak máme za sebou polovinu 
soutěže a vůbec nic není jasné. Družstva jsou vyrovnaná 
a po každém kole se nám mění pořadí. Zatím první mís-
to patří polskému zástupci Elektrownia Rybnik 36,5b 
na druhém místě je Orel Paskov 34b a třetí místo patří 
družstvu Kelímci 32b. Jen bodík ztrácí čtvrtý Radegast 
31b. Páté místo zatím patří druhému polskému zástupci 
Gady Laziska Gorne 29,5b. Šesté předposlední místo 
patří družstvu Pecaři 25b. a poslední místo zatím patří 
družstvu FBC Šenov 22b., které by se mělo pohybo-
vat v bojích o návrat do první ligy, a tak uvidíme, co s 
tím provedou a jak v druhé polovině zabojují. Nejlepší 
celkový průměr dne měl Milan Motyka 195,67 bodů z 
družstva Kelímci a je i lídrem celkově. Nejvyšší nához 
dne předvedl Dan Valenta 233 bodů z družstva Orel 
Paskov, které i díky němu má v družstvech tři nejvyšší 
týmové náhozy dne. Další hrací den se uskuteční 15. 
4., stejně jako v tento den na herně v Třinci. Poslední 
runda je na programu 6. 5. 2014 ve SKY Ostrava.

D. Valenta
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A již je zde jaro, které znamená nejen probuzení přírody, 
ale také zahájení mistrovských soutěží v házené. 
Vraťme se ještě k přípravě před tímto zahájením. 

Ti nejmenší se s různou pravidelností učí pochopit kouzlo 
tohoto sportu. Pro vytvoření širšího kolektivu nám chybí 
větší zájem z řad nejmenších, a proto znovu oddíl házené 
apeluje na rodiče o pomoc, o zapojení se při výchově těchto 
sportovních nadějí. Věříme, že během jara se vytvoří pe-
vný kolektiv, který může od podzimní části začít hrát mis-
trovskou soutěž. Tréninky nejmenších jsou každé úterý 
v nafukovače od 17.00 hodin do 18.00hodin a ve čtvrtek 
ve školní tělocvičně od 13.40 hodin do 14.45 hodin pod 
vedením trenérek Kristýny Šircové a Renáty Kubánkové.

V kategorii dorostu je situace velmi špatná. Chlap-
ci se dostavují na tréninky ve velmi malém počtu a i 
když trenér dorostu Ríša Maňák obětuje svůj čas a 
snaží se tyto chlapce usměrnit, má s nimi velmi těžké 
pořízení. Čas ukáže, jakou cestou tento kolektiv, 
který by měl být pozdější rezervou pro muže, půjde.
To muži jsou kolektivem stabilním, který přistoupil k 
zimní přípravě zodpovědně a pod vedením trenéra 
Miroslava Nováka se bude snažit na jaře o solidní 
výsledky. V polovině března, v neděli 16. 3. 2014, se 
uskutečnil v nafukovače tradiční turnaj mužů o pohár 
starosty města Paskova. Zúčastnila se ho družstva 
Paskova A + B, Sokola Klimkovic a SK Žeravice. Na 
poslední chvíli se odhlásilo družstvo Veselé, ale i přes 
tuto komplikaci pořadatelé turnaj zvládli. Po napínavých 
utkáních plných zajímavých okamžiků se stalo vítězem 
družstvo SK Žeravice, které ve finále porazilo domácí 
KH Orel Paskov 14:13. Věcné ceny na závěr turnaje 
předával starosta města pan Petr Baďura. První mis-
trovské utkání má již náš celek za sebou. Zahájili jaro 
na vítězné vlně. Na horké půdě v Novém Jičíně v neděli 
6. 4. 2014 zvítězili těsně 26:25, po poločase 11:13. 
Snad jarní výsledky budou úspěšnější než podzimní.

Největší naději na výrazné umístění mají ženy. Ty po tur-
naji v Hodoníně zkusily konfrontaci výkonnosti s předním 
celkem druhé ligy  - s Karvinou a to na jejich palubovce. 
Výsledek byl 21 : 12 v neprospěch našeho družstva, ale 
celkový herní projev byl nadějný. Příprava a doplnění 
družstva se projevily hned v prvním mistrovském  
utkání s druhým celkem soutěže HC Ostrava v sobotu 5. 
dubna na jejich hrací ploše. Naše děvčata přesvědčivě 
zvítězila 30:19 po poločase 13:10. Ve druhém poločase 
rychlými protiútoky a dobrou střelbou deklasovaly 
soupeře. Pod vedením trenéra Miroslava Pavlíka má 
tento kolektiv dobře našlápnuto ke splnění svého cíle.

Zpracoval Štefek Jiří 

Házená před zahájením soutěží Vánoční výstavu,,Perníkové Oprechtice a výstavku 
Retro‘‘.  Tuto výstavku v sále Kulturního domu v Opre-
chticích, dle střízlivých odhadů mohlo shlédnout kolem 
500 lidí z širokého okolí. 28. 12 2013 jsme také zajis-
tili k této akci autobusovou linku Paskov Sokolovna 
– Oprechtice KD a zpět, kterou využilo kolem padesát-
ky občanů různého věku. K této výstavě se snad 
nenašly záporné ohlasy a budeme se snažit podob-
nými náměty zpestřovat sváteční duch Vánoc i nadále.

Na přelomu ledna a února trávili naší mnozí členové na 
zimním soustředění v Karlově pod Pradědem. Přestože 
letošní zima nebyla k lyžařům příliš štědrá, jeden z mála 
chladnějších týdnů trefil právě na naše soustředění a 
milovníci sjezdového lyžování, snowboardingu a pěších 
výletů si užili své. Dokonce i některé běžky, si tu tro-
chu sněhu, po dlouhé letní přestávce, užily. Únor je 
tradičním termínem pro pořádání našich plesů. Protože 
kapacita oprechtického sálu není nafukovací a příznivců 
a členů mnoho, opět jsme uspořádali rovnou plesy dva. 
Bohatá tombola, domácí kuchyně a rodinná atmos-
féra budou snad tahákem našich plesů i do dalších let.
V únoru se opět rozběhly kroužky našich nejmenších. 
Zatímco přípravka a mladší žáci mají bohatou základnu 
a tréninky zpestřené různými hrami v sále oprechtické 
hasičárny znějí mnohohlasným dětským křikem, torzo 
starších oprechtických žáků spojené se staršími žáky z 
SDH Krmelín už tak vesele nezní. Pokud by jste chtěli 
své děti ve věku 11-15 let přivést k hasičskému sportu, 
neváhejte nás kontaktovat. Pravidelné schůzky starších 
žáků jsou v úterky od 17-18 hodin, mladší žáci a přípravka 
pak ve středu od 17-19 hodin. V dalších jarních měsících 
už budou probíhat tréninky všech věkových družstev za 
příznivého počasí na hřišti za hasičárnou, kde se budeme 
intenzivně připravovat na letošní sportovní sezónu.

Kromě spolkových aktivit je aktivní také naše výjezdová 
jednotka, která se připravuje na nadcházející období. 
Zima je ideální k proškolování našich členů a kromě 
periodických školení velitelů, nositelů dýchací techniky, 
školení řidičů, školení pro práci a obsluhu motorové pily, 
se naši dva členové zúčastnili kurzu první pomoci. Naše 
výjezdová jednotka zasahovala v suchém předjaří u třech 
požárů suché trávy na území Města Paskov a dále se naše 
jarní činnost zaplňuje technickými pomocnými pracemi, 
jako je kácení stromů, pročišťování trubních propustků atp.

Stavění a kácení Máje se na Oprechticích nese v 
rodinně nezávazném duchu, a pokud by jste chtěli jen 
tak přijít posedět, určitě budete vítáni. Stěžejní akci –  
,,Oprechtický hasičský víkend‘‘ máme naplánovanou 
na 21. – 22. června 2014. Jedná se o veřejnosti přístupné 
hasičské závody s bohatým občerstvením, hodnot-
nými sportovními výkony a celou plejádou špičkových 
hasičských družstev nejen z našeho regionu. Letošní 
OHV by jsme rádi připravili v duchu Mexika a střední 
Ameriky. Neměly chybět plněné tortily, vařená kukuřice, 
chilli con carne, tequila a další pochutiny které vás odne-
sou do karibské oblasti. Budeme se těšit na vaši návštěvu.                                   

Starosta sboru Jan Gábor

Z činnosti SDH Oprechtice
I když by se mohlo zdát, že v zimních měsících hasiči 
spí, opak je pravdou. Sbor dobrovolných hasičů 
Oprechtice si na sklonku loňského roku společně s 
Hospodou na Hasce a zapálenými občany nejen z 
této části Města Paskov připravili pro širokou veřejnost  
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PASKOV SAURIANS

Jaro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco 
dříve, a i když je pro mnohé z nás nejhezčím obdobím v 
roce, hasiči se bohužel setkávají s nárůstem počtu požárů 
z důvodů velmi nebezpečného vypalování suchých 
porostů, zakládání ohňů v přírodě a spalování hořlavých 
látek na volném prostranství. S příchodem jara se také 
blíží čas vynášení či pálení Morany (neboli smrti), což 
je tradiční pohanský zvyk, který se dochoval až dodnes. 
Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo 
ohrozit lidský život! I zdánlivě bezpečná činnost 
jako je spalování shrabaných porostů či pálení Mo-
rany tak může mít neblahé následky.  Stačí jen ne-
opatrnost, trocha nepozornosti nebo panika a oheň v 
otevřeném prostoru se může velice snadno vymknout 
kontrole, například při silném větru, a způsobit ne-
jenom ohrožení života a značné škody na majetku, 
třeba v podobě ztráty části lesa či úhynu živočichů. 

Na rozdíl od pálení Morany je vypalování porostů podle 
zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“) 
striktně zakázáno. V případě porušení tohoto zákazu 
hrozí dle zákona o požární ochraně občanům pokuta až 
ve výši 25 000 Kč, právnickým a podnikajícím fyzickým 
osobám může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč.

Při spalování hořlavých látek na volném prostran-
ství zákon o požární ochraně ukládá povinnost učinit 
odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru – jinak 
řečeno, zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo 
kontrole a nevznikl z něj požár. Navíc firmy jsou povinny 
každé spalování hořlavých látek na volném prostran-
ství – včetně protipožárních opatření – předem oznámit 
územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který má pravomoc nařídit přijetí dalších podmínek 
pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat.

Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami 
obcí, které mnohdy upravují i způsob pálení odpadů na 
volném prostranství a někdy jej i zakazují. Pálení odpadů 
na volném prostranství navíc není jediný způsob, jak se 
zbavit biologického odpadu. Je možné ho zkomposto-
vat, odložit ve speciálních kontejnerech nebo sběrných 
dvorech. Rovněž jako rodiče si musíme uvědomit, že jsme 
ze zákona odpovědni za své děti (do 15 let) a rozhodně 
bychom neměli zapomenout je poučit o tom, jak lehce 
může dojít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm 
na loukách, v parcích a lesích, prostě na všech místech, 
které si děti vybírají ke svým hrám a radovánkám.

Bohužel i přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích 
každoročně dochází ke vzniku požárů způsobených vy-
palováním starých porostů, které často končí tragicky 
s velkými materiálními škodami a v nejhorším případě 
ztrátou lidského života. A proto znovu upozorňujeme 
vypalování suché trávy a porostů je zakázáno!

nprap. Ing. Dalibor Kubátka
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje

Vypalování trávy

V sobotu 15. února se v prostorách Komunitního centra 
Paskov uskutečnil 1. Folklorní bál „po súsedsku“, jehož 
organizátory byli členové Folklorního klubu Fogáš z  
Ostravy a Národopisného souboru Klobučan z 
Valašských Klobouk. Cílem organizátorů, jak již samotný 
název „po súsedsku“ napovídá, bylo vytvořit jedinečnou 
kulturní akci, která bude spojovat lidové písně a tance z 
různých regionů Moravy, Slezska i Slovenska, ale také 
publikum z řad nejen místních, ale také přespolních.

Tuto myšlenku se podařilo naplnit, jak ze strany vystu-
pujících, tak návštěvníků bálu. Na programu bylo vys-
toupení tanečníků organizujících spolků, soutěž v duchu 
pálení slivovice, škola tance, bohatá tombola a o hudbu 
se po celý večer staraly cimbálová muzika Fogáš a Lipka. 
Výbornou atmosféru bálu vytvořili návštěvníci z řad „kro-
jovaných“ i „civilistů“ nejen z Paskova a širokého okolí, 
ale např. také z Brna, Středočeského kraje či Slovenska.

Velký dík patří všem sponzorům, bez kterých by po-
dobnou akci nebylo možné uspořádat, zejména pak 
majiteli a personálu KCP Pizzerie Paskov. Vzhle-
dem k úspěchu akce se již nyní můžete těšit na 
druhý ročník, který se bude konat v obdobném ter-
mínu na stejném místě a na který Vás srdečně 
zveme!  Fotografie z akce najdete na www.tompol.cz. 

Zdenka Švachtová

Folklorní bál
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AKČNÍ NABÍDKA NA DUBEN!!!
Povinná roční kontrola a čištění komínu

Cena za jeden komínový průduch 250,- Kč!

                             STŘECHY

- Pokládka rovných a šikmých střešních krytin
- Výroba a montáž klempířských prvků a parapetů
- Montáž střešních oken
- Nástřik půdních prostor proti škůdcům
- Zateplení střech
- Hydroizolace
- Stavba pergol
- Odvoz a likvidace odpadů
- Zednické práce
- Zateplení stěn budov
- Montáž plastových oken a dveří
- Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií
- Kompletní dodávky materiálu

Nemáte dostatečnou hotovost?
Umožníme Vám platbu formou splátek.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 210 970
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
chrastinar@seznam.cz 
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Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
březen a duben 2014 

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
Březen

Pohanka Jaroslav
Kročková Věroslava

Kunátová Libuše
Kaločová Dagmar
Břenková Marie
Hrazdira Zdeněk

Taichman Augustin

Duben

Michalisková Anna
Šerý Emil

Klajmonová Stanislava
Hrazdirová Libuše
Teichmann Roman 

 
Vítáme nové občánky města Paskova: 

 
Simonu Drabinovou, Matouše Kociána. 

 

Vážení rodiče,
k narození Vašeho děťátka Vám upřímně blahopřejeme.

Přejeme mu život v míru a ve šťastné rodině.
 
 
 

Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 
		  V únoru 2014 zemřela: 
		

Bartková Anna
		

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje
bude 5. 6. 2014, pro články i reklamní

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Pozvánka na akci

Obec Václavovice a Klub českých turistů Horní Datyně 
zve všechny příznivce turistiky a cyklistiky 

na 28. ročník

POCHOD KOLEM  VÁCLAVOVIC 
CYKLOJÍZDA  SLEZSKÁ  BRÁNA

ve čtvrtek 1. května 2014
Start:  7:30 – 9:00 hod na hřišti u školní družiny

Pěší trasy: 
5 km „Pohádkový les“ pro rodiče s dětmi (za deště 
bude program na hřišti) 17 km 	 pro mládež a dospělé

Cyklojízda:		  20 km  a  55 km
Startovné:		  dobrovolné

11 HOD. - SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ MLÝNKU VE 
VÁCLAVOVICÍCH 
Prohlídka mlýnků Václavovice a Šenov: od 9 -13 hod. 
 
Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých osob!
Účast na vlastní nebezpečí!

Pokud se Vám narodilo děťátko v roce 2013 a 2014 
a dosud jste nebyli pozváni na Městský úřad Paskov 
k přivítání občánků, sdělte nám, prosím, tuto infor-
maci na tel. číslo 558671118, nebo e-mailovou adresu  
mu@mesto-paskov.cz, nebo přímo na matrice  
Městského úřadu Paskov.

Děkujeme a těšíme se na Vás.

Ve čtvrtek 20. února odpoledne proběhla v Mateřské 
škole v Paskově, ve třídě Krteček, beseda pro veřejnost 
na téma: „Víte, co jíte?“, kterou si připravil pan Ing. Igor Kli-
munda. Přednáška měla laikům osvětlit alespoň základ-
ní principy toho, jak se v současnosti vyrábí potraviny, 
které si kupujeme v supermarketech. Cílem obchod-
ních řetězců je prodávat potraviny s dlouhou spotřební 
lhůtou a to je příčinou toho, že mnohé potraviny jsou 
plné nezdravých chemických látek. Měli jsme možnost 
si na vlastní oči prohlédnout tyto chemikálie, které 
dokáží poleptat pokožku a rovněž přivonět si k umělému 
aroma, např. klobásek či marshmallow bonbónů. 
Bohužel je naše společnost již tak zvyk-
lá na uměle vytvořenou chuť z továren, že 
nám mnohdy přírodní potraviny ani nechutnají!
Co  jsme se dále dozvěděli? Müsli tyčinka Corny není zdale-
ka tak zdravá, jak se jeví. Džusy, které se tváří jako 100%, 
jsou jen koncentráty ze všeho možného, jen ne z ovoce. 
Místo měkkých sýrů si raději kupte tvaroh. Nejzdravější 
jogurty jsou ty „klasické“, byť tučné. Vyplatí se číst, zda 
párky na Vašem stole mají něco společného s masem.

Děkujeme panu Ing. Klimundovi za velmi zajímavý a 
poučný výklad a ochctu seznámit nás s těmito fakty. 
Doufáme, že tato přednáška nebyla poslední.

Ivana Slípková, za MŠ Paskov

Víte, co jíte?
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Kalendář akcí  

Duben
1. – 30. Výstava fotografií Paskovského zámku Táni Baštinské a Libora Janáčka, knihovna Paskov
10. Zasedání Zastupitelstva města Paskov, od 17h
11. Beseda pro děti z Mateřské školy – Pohádková písanka
16. Mobilní sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu a výkup Fe a papíru
17. Zájezd Klubu důchodců Paskov do Valašského Meziříčí
20. Zahájení soutěže „Znám své město“
22. Slavíme Den Země, MŠ Paskov
23. Ukázka dravců: Sokolníci na zahradě MŠ
25. Beseda pro děti z Mateřské školy – Pohádková písanka
26. Vítání jara, KCP od 16h
27. Krajská soutěž ve sportovní gymnastice ASPV, Palkovice
28. 4. – 2. 5. Plavecký výcvik MŠ
29. Cestopisná přednáška Ing. Homoly
30. Stavění Májky
31. Slet čarodějnic, KD Paskov

Květen
1. Pochod kolem Václavovic, cyklojízda Slezská brána
5. – 30. Výstava obrazů Zdeňka Kračmára
6. Jarní koncert žáků a učitelů od 17h, Kino Paskov
13. Pasování předškolních dětí na školáky (Hukvaldy)
16. Besedy pro děti z Mateřské školy – Za Rumcajsem do Jičína
16. Zahradní slavnost (výstava dětských prací na zahradě MŠ + zábavný program pro děti), MŠ Paskov
17. Zájezd do Polska
22. Zájezd do Brna na Kazematy a do Botanické zahrady
23. Noc kostelů
24. Škvaření vaječiny, areál chovatelů
25. Badmintonový turnaj pro děti, tělocvična Řepiště
26. – 30. Škola v přírodě (Horní Bečva) – předškolní děti.
28. Beseda pro veřejnost – Setkání se spisovatelkou Alenou Ježkovou, od 16/17h
28. Beseda pro žáky ZŠ – Setkání se spisovatelkou Alenou Ježkovou
31. One man show – Miroslav Donutil
31. Kácení Májky

Červen
5. Uzávěrka Paskovského zpravodaje
7. Čertovský DĚTSKÝ DEN
8. Soutěž mladých hasičů, 14h
10. Akademie MŠ v kině Panorama Paskov od 16 – 17:30h (předběžně)
11. Klauni s balónkovou show na zahradě MŠ (akce pro všechny třídy).
13. Beseda pro děti z MŠ – Těšíme se na prázdniny s večerníčkem – soutěžní odpoledne
14. Přátelské posezení se smažením vaječiny
18. Beseda pro děti z MŠ – Těšíme se na prázdniny s večerníčkem – soutěžní odpoledne
20. AKADEMIE  - vystoupení gymnastek se koná od 15.15 do16.30 hod.
21. – 22. Oprechtický hasičský víkend
25. Beseda pro děti z MŠ – Těšíme se na prázdniny s večerníčkem – soutěžní odpoledne

Tábory:
1. turnus 4. 7. - 18. 7. – téma tábora CESTA Z MĚSTA, hlavní vedoucí Aja Vaněk
2. turnus 18. 7. - 1. 8. – téma tábora SIMPSONOVI KOLEM SVĚTA, hlavní vedoucí Danek Kyrilák
3. turnus 1. 8. - 15. 8. – téma tábora SHERLOCK HOLMES, hlavní vedoucí Tomáš Forgač
Bližší informace najdete na našich stránkách http://pionyr.paskov.cz
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PROGRAM - KINO PANORÁMA Paskov (DUBEN + KVĚTEN 2014) 
Pondělí 14. dubna v 17 hodin 
ČR/SR

KANDIDÁT

Příběh sleduje zákulisí politické kampaně kandidáta na prezi-
denta. Je cynickou analýzou společnosti, která se nechá ma-
nipulovat bohatými a mocnými. Ti, kteří tahají za nitky, vytvářejí 
svět, ve kterém mizí hranice mezi dobrem a zlem. Černá kome-
die, Mládeži nepřístupno. 
Délka 106 minut, Vstupné: 80,- Kč

Čtvrtek 24. dubna v 17 hodin, ČR
Příjde letos Ježíšek?

Příběh dvou rodin, které se rozhodly, že Vánoce jsou prostě od 
toho, aby se konaly dobré skutky. Šarmantní šedesátník José se 
vrací po třiceti letech z emigrace do rodné Prahy. Podlehne totiž 
naléhání své mexické manželky Dolores. Ta věří, že poslední 
nadějí pro otěhotnění jejich dcery je slavné Pražské jezulátko. José 
má z návratu obavy zejména ze strany jeho bývalé lásky Květy.  
Délka: 100 minut, Vstupné: 80,- Kč

Neděle 27. dubna v 15 hodin, USA
 

Spláchnutej

Příběh se odehrává v ulicích britské metropole a překvapivě 
i pod nimi. Jeho hrdinou je rozmazlený myšák Roddy. Když 
se v luxusní rezidenci jeho páníčků objeví kanálová krysa 
Sid, připraví ďábelský plán, jehož hlavní částí je spláchnutí 
Sida záchodovou mísou zpátky do kanalizace. V londýnských 
kanálech bude horko víc, než si oba hrdinové přáli.
Mládeži přístupno. Animovaný film pro děti 
Délka 85 minut, Vstupné: 40,- Kč

Pondělí 28. dubna v 17 hodin, Rusko/Německo
ZAJATCI MLHY

Film z období druhé světové války. Ruský důstojník je po 
zranění vyslán místo návratu na frontu se skupinou německých 
zajatců do zapadlé vesnice, aby zde vystavěli věž pro navádění 
letadel. Vztah vesničanek, jejichž mužové jsou ve válce, se 
k německým zajatcům postupně mění. Příběh vrcholí trag-
icky… Mládeži přístupno. Hrajeme k výročí osvobození. 
Délka 100 minut, Vstupné: 50,- Kč

Neděle 11. května v 15 hodin  
ČR

NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDÁNKA

Pohádka. Matěj pracuje u sedláka a miluje jeho dceru Majdalen-
ku. Lakomý boháč však lásce nepřeje. Holubička, kterou Matěj 
zachránil jim za odměnu daruje kouzelnou jahodu, díky které 
oba rozumí řeči ptáků. Klasická pohádka režiséra Z.Trošky.
Mládeži přístupno. Délka 98 minut, Vstupné: 40,- Kč

Pondělí 12. května v 19 hodin 
USA

NESPOUTANÝ DJANGO

Dobrodružný western. Hlavní hrdina otrok Django má šanci 
získat díky nájemnému lovci lidí svobodu. Naskytne se mu 
zároveň příležitost najít ženu, kterou musel nedobrovolně 
opustit. Nikdo však netuší, jak blízko jsou nejnebezpečnějšímu 
dobrodružství svého života. Hrají: J.Foxx, Di Caprio, Ch.Waltz. 
Režie: Q.Tarantino. Mládeži přístupno. Titulky.
Délka 159 minut, 	Vstupné: 60,- Kč

Čtvrtek 15. Května v 19 hodin
USA

JAKO ZA STAREJCH ČASŮ 

Krimikomedie. Stárnoucí gangsteři po dlouhých 28 
letech vězení chystají oslavu znovu nabyté svobody. 
Úžasnou noční jízdu si užijí naplno, i když-nebo možná 
právě protože vědí, co přinese ráno.Hrají: Al Pacino, Ch. 
Walken, A.Arkin ad.
Mládeži přístupno. Titulky, Délka 95 minut, 
Vstupné: 50,- Kč 

Pondělí 19. května v 19 hodin 
Francie

ANGELIKA

Dobrodružný romantický. Nové zpracování nesmrtel-
ného příběhu lásky, který okouzlil milióny diváků po 
celém světě. Když je Peyrac uvržen do Bastily a pro 
údajné čarodějnictví upálen, začne krásná Angelika 
připravovat s pomocí banditů pomstu……
Hrají: N. Arnezeder, G. Lanvin, T. Sisley, D. Kross a 
další. Nově na 35 mm pásku !  Mládeži přístupno. 
Délka 113 minut	, Vstupné: 80,- Kč

Čtvrtek 22. května v 19  hodin
ČR/Polsko

OPERACE DUNAJ

Operace Dunaj – krycí název pro invazi vojsk do 
Československa v srpnu 1968. Stařičký polský tank 
Beruška zabloudí a zkolabuje v českém pohraničním 
zapadákově. Jeho obyvatelé neskrývají odpor k 
okupantům. Když však obě strany zjistí, že se staly obětí 
situace a že jsou schopny se dohodnout, začnou vzni-
kat nejrůznější vztahy. Je třeba opravit tank, pochlubit 
se českou knedlí….Mládeži přístupno. Nenechte si ujít 
!!! Délka: 104 minut, 	 Vstupné: 50,- Kč

Pondělí 26. května v 19 hodin  
ČR/Německo/Francie

LEA

Poeticko – psychologický film.
Zahořklý a samotářský bavorský umělec, který uplatňuje 
na Slovensku restituční nároky, donutí slovenského sed-
láka, aby mu „prodal“ svoji krásnou němou schovanku.
Mládeži nepřístupno. 
Délka 100 minut, Vstupné: 60,- Kč

Sobota 31. května v 18,30 hodin 

DIVADLO -  CESTOU NECESTOU
 

One man show
Miroslava Donutila

 
Píšeme na jiném místě zpravodaje.  Jen na místenky v 
předprodeji. 
Vstupné 350,- Kč
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Pionýr, z.s. – Pionýrská skupina Paskov Vás zve na 11. ročník Dětského dne

Hlavními partnery jsou: Město Paskov, Kimex group, Biocel Paskov a Nadace OKD

Těšit se můžete na sladké i věcné odměny, losování o krásné ceny a spoustu čertovských atrakcí. 

 Občerstvení pro soutěžící děti ZDARMA, Soutěže od 13:00 do 16:00 hod.
Doprovodný program a losování o ceny od 16:00 do 19:00h.

VYSTOUPÍ JAROSLAV UHLÍŘ,
ČERTICE AMANDA S ČERTEM LUCIUSEM

7. ČERVNASO
BO

TA 13:00 – 19:00 hodin, Parkoviště u kina Paskov

Pozor:
Čertovské kostýmy

s sebou!!! 

Vyhlášení

nejkrásnější

čertice a čertíka!!!
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